

“动物”被虐待 果实遭采摘

刚满月的郑州绿博园一身沧桑

□据 商都网

10月31日,是郑州绿博园开园一个月的日子,郑州市200多名热心人士来到绿博园内,他们在捡垃圾时,发现不少不和谐的情况。

10月31日上午9点半,200多名热心人士每人拿着一个塑料袋陆续进园,主要任务是捡拾垃圾,但他们在捡垃圾的过程中发现了不少不和谐的情况:3个大门的广场管理混乱,园内设置的老虎、绵羊等动物雕像频繁被虐待,贵州园等展园内的水稻等

农作物屡被采摘。

在吉林园内的长白山下,有一个老虎下山雕像,不少家长把小孩抱到老虎身上合影留念,最多时一只老虎身上骑了4个小孩。青海园内设置有3只白色绵羊雕像,其中最大个的“绵羊”最受伤,其右耳不知何时竟被游客折断了。

在齐鲁园,也许是大蒜价格飞涨,原来挂在门口的大蒜早已被摘完。在贵州园,一个木架上挂了几排黄色干玉米棒,但10多个玉米棒上的玉米粒大部分被人剥掉,最惨的玉米棒上只剩下几颗“金牙”,而木架下到

处都是被遗弃的玉米粒。

绿博园工作人员介绍,几十个展园原来都栽有果树,这些小果树在绿博园开园前都结了果,如齐鲁园的石榴,结了几十个开了嘴的大石榴,但开园没几天就不翼而飞了。

另外,据绿博园的工作人员介绍,现在,只要拿着身份证,无论是哪个省份的游客,都可办理中国第二届绿博园的月票、季票、年票,但需要提醒的是,办理优惠票时,需到绿博园北大门9号口统一办理。

郑州血库告急

呼吁公众踊跃献血

□据 新华网

10月30日,在省红十字血液中心召集省会高校学生代表召开的“省会郑州2010年高校师生代表无偿献血工作座谈会”上,省红十字血液中心呼吁公众踊跃献血。

10月30日中午,座谈会结束后,省红十字血液中心副主任程四国告诉记者:“目前血液中心血库的库存仅为安全存量的1/3,甚至1/5。”通常情况下,中心血库的安全存量至少是8000个单位(200毫升为一个单位)。但是,近来血库的储量一般维持在3000个单位,最低时只有1400个单位。

与血荒严重的昆明市相比,省会郑州虽然未达到因血荒导致手术延迟甚至需要患者家属自行寻找血源的程度,但也相当吃紧。“我们已组织人员到各医院去宣传科学用血、合理用血,以尽量减少临床用血浪费现象,保证手术用血。”程四国说。

目前,郑州献血的主要人群中,大学生占30%,城镇居民占30%,农民占30%。

1000多名少林小子 压轴亚运会开幕式 将上演空中飞人



队员在训练。

□据 金羊网

11月12日举行的广州亚运会开幕式上,登封少林塔沟武校的1000多名少年,将带来大型威亚表演《白云之帆》。

在广州海心沙开幕式表演场地上,记者看到,180多名十七八岁的少年吊在离地78米的高空,攀爬、滚翻、跳跃……他们的同伴,另外1200多名被称为“操作手”的少年,则汗水淋漓地拉扯着钢丝,随音乐节奏和画面的点位变化,牵扯空中的队友。

据称,这个重金打造的亚运会开幕式压轴节目,是世界上规模最大、难度最高的全人力高空威亚表演节目,可能还将申请吉尼斯世界纪录。

1000多名少年,年纪最小的还不到14岁(平均年龄17岁)。其中,空中表演队员180多人(其中不少人曾参加过北京奥运会开幕式《地球奔跑》节目表演),地面操作手1200多人。

据团队教练称,空中表演队员是从近3万名武校学生中精挑细选出来的。这些少年的

身高在1.65米至1.70米,体重60公斤至65公斤,因为“多一斤体重就多一分风险”。此外,对这些少年队员的腰腿能力要求也特别高。

地面操作手,最基本的要求是臂力足够。当然,节奏感也要强,因为他们得听着音乐、合着节拍、看着LED画面,为空中队员定位。

从去年8月开始,登封少林塔沟武学校《白云之帆》的表演团队就在校区投入了训练。据称,他们是最早“备战”亚运会开幕式的表演团队。

撤销分局 扩大派出所

三门峡警事大“变脸”

□据 新华网

10月30日上午,包括崤山派出所所在在内的5个新建的派出所在三门峡市同时挂牌成立。这标志着继我省新乡、安阳后,三门峡市新的公安管理体制和警务运行机制正式运行。

据三门峡市公安局党委委员、政治部主任张玉璞介绍,“变脸”后的三门峡市公安局,将原湖滨、开发、工业园3个分局和所辖的16个派出所整合为崤山、湖滨、东城、开发区和产业聚集区5个派出所。市局直属机构则整合为警令部、政治部、监督部、警务保障部和国内安全保卫、治安、刑事侦查、交巡警、特警防暴支队等“4部7个支队”。改革后,三门峡市区5个派出所的总警力将达到500人左右,占市区总警力的比例由改革前的14.2%提高到44.3%。市局内设机构由原来的27个整合为11个,指挥层级由原来的市局、分局、派出所3级变为市局直接指挥派出所。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

